

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 2, prosinac 2013.

IVAN - ZNAK NADOLAZEĆEG SPASENJA

Mt 3,1-12

Postoje vremena, mjesta i osobe u kojima se na poseban način jasno očituje znakovitost. U osobi Ivana Krstitelja, Isusova preteče, nailazimo na sva ta tri elementa: posebnost mjesta, vremena i osobe. Sa svim tim vlastitostima Ivan upućuje na Jednoga većega i višega od sebe i na taj način postaje znakom, »sakramentom« dolaska Mesije. Mjesto njegova nastupa nije bilo gdje, već na sudbinskoj rijeci izraelskoga naroda, na Jordanu; vrijeme u koje nastupa nije bilo koje, nego ono o kojem stoji napisano: »Vrijeme se ispunilo.«

A što se tiče Ivanove osobe, sam Isus kasnije svjedoči: »Ivan je najveći između rođenih od žene.« Isus doduše nadodaje: »Ipak i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega.« Smijemo iz toga zaključiti: Ivan je u svijetu znakova i onoga što je trenutno, privremeno najveći. Međutim, nije toliko bitan znak, koliko ono ili onaj što taj znak označuje; znak se mora povlačiti u pozadinu kako bi ono što on označuje moglo jasnije zasjati i doći do punog izražaja. Ivan je i sam tako shvatio svoju ulogu te mogao reći: »Ja se moram umanjivati, a On mora rasti.« Ivan je u trostrukom smislu znak koji upozorava na Gospodinov dolazak i njegovo kraljevstvo. On čini to svojom riječju, svojim djelovanjem i konačno, svojim životom i smrću.

Ivan započinje svoje propovijedanje s istim riječima kao što to čini malo kasnije sam Isus: »Obratite se! Ta približilo se kraljevstvo nebesko!« No, tu prestaje svaka paralela između tih dviju propovijedi. Dok je Isusova propovijed obilježena prije svega blaženstvima, Ivanova zvuči kao govor o paklu. On svojim slušateljima ne poklanja ništa. Njegov govor je nasilan i oštar kao i nadolazeći sud. Ali Ivan ne govori samo u slikama i usporedbama. Njegova riječ upućuje direktno na Isusa. On ga naziva onim koji je »jači«, koji dolazi iza njega. On upućuje na »Jaganjca Božjeg koji oduzima grijeh svijeta.«

Ivan na obali Jordana isključivo propovijeda i krsti. Dok se kod Ivana radi o molbi za oprostjenje grijeha, u krštenju koje Isus obećava već se događa milosni zahvat Božji, čovjek biva preobražen, nov, to krštenje se događa u sili i snazi Duha Svetoga. Odlučujući Krstiteljev znak je njegov radikalni život i njegova spremnost položiti život za vlastito uvjerenje. Njegov život je bio snažna opomena za neke konkretne ljude te se nisu skanjivali ubiti ga da bi ušutkali glas koji je uznemirio njihovu savjest. I upravo u tome je bio pravi Isusov preteča.

Sada je vrijeme i trenutak za novi početak. Taj novi početak nije iluzija. Potrebno je samo imati hrabrosti i odvažnosti. Ivan kao da veli: Tko u ovom trenutku ne učini zaokret u svome životu pred Bogom, izmiče mu posljednja mogućnost. Beskorisno se pozivati na prošlost i slavne pretke, hvaliti se da smo djeca Abrahamova, promašeno je odgađati promjenu srca za neka buduća vremena. Ono što pred Bogom vrijedi jest ovo naše Sada i Ovdje.

Josip Koprek



VRŠITI VOLJU BOŽJU

Božja je volja kompas koji nam pokazuje u svakom trenutku put koji nas vodi k njemu i istodobno je staza naše vlastite sreće. Ispunjavanje Božje volje daje nam također veliku snagu pri svladavanju preprjeka.

Koje li radosti kada se na kraju života može reći: »Uvijek sam nastojao u svemu tražiti i činiti volju Božju!« Ne će nas toliko razveseliti izvojevane pobjede niti će nam biti jako važni pretrpljeni neuspjesi. Bit će nam od velike važnosti jesmo li ljubili Boga više od sebe, slijedili Božju volju koja se ponekad pokazala na općeniti, a ponekad na vrlo konkretan način, no uvijek s dovoljno svjetlosti, ako nismo zatamnili svjetlost svoje duše, tj. našu savjest.

Da bismo bili poslušni kao što je to bio Isus, potrebna je žarka želja za ispunjenjem volje Božje u našem životu i potrebno je biti ponizan. Duh poslušnosti nema mjesta u duši kojom vlada oholost. Samo ponizan čovjek rado prihvaća sud različit od vlastitoga – Božji sud prema kojemu usklađuje svoja djela.

Poniznost daje mir i veselje da se ispuni naloženo sve do najmanjih pojedinosti. Ponizan čovjek osjeća se radosnim i slobodnim za poslušnost. »Dok se ponizno podvrgavamo tuđem glasu, sami sebe pobjeđujemo u srcu«, nadvladavamo svoju sebičnost i trgamo njezine okove.

U našem životu mogu se pojaviti vrlo teški trenutci, možda trenutci mraka i duboke boli, u kojima nam je veoma teško prihvatiti Božju volju te dolazimo u napast da se obeshrabrimo. Slika Isusa u Maslinskome vrtu pokazuje nam kako trebamo postupati u tim trenucima: prigrliti volju Božju, bez postavljanja ikakvih granica i uvjeta te ustrajati u molitvi. U svojem ćemo životu puno puta morati činiti čine potpuna slaganja s Božjom voljom. Reći ćemo tada u intimnosti svoje osobne molitve: »To ti hoćeš, Gospodine? – Onda i ja to hoću!« I pronaći ćemo mir i vedrinu za sebe i za svoje bližnje.

UGLASI

12 LISNI KALENDARI ZA 2014. možete nabaviti u sakristiji po 12kn.

KALENDAR DANICA ZA 2014. možete nabaviti u sakristiji po 45kn.

SV. MISE ZORNICE: svaki dan osim nedjelja bit će mise u jutro u 6.00h i iza kratko druženje uz čaj i kavu u dvorani *Kraljice Mira* na farofu. Pozivamo sve župljane, napose djecu i mlade na žrtvu i bdijenje kroz zornice. Pozivamo Vas da prikupimo čaj, kavu i šećer za naša druženja.

ZIMSKE KVATRE: na dane kvatri vjernici su dužni držati nemrs (ne jesti meso). One su posvećene kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali Bogu za njegova dobročinstva na duhovnom i materijalnom polju.

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2014. GODINU: OD PONEĐJELJKA, 16.12.

BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED ZA STARE I NEMOĆNE PO KUĆAMA: koji su stari, bolesni i nemoćni a nisu se do sada prijavili molimo Vas učinite im tu uslugu i prijavite ih da se mogu ispovjediti za Božić. Ako je netko bolestan preporučite mu dolazak svećenika i sv. ispovijed.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI: utorak, 10.12.2013. u Zdravstvenoj ambulanti od 9-12h, i u INA-Naftaplinu Molve od 13-15h

ZAHVALA:

- *Društvo Žena Virje* na doniranom usisivaču i deterđentima za crkvu u vrijednosti 500kn,
- Svim Župljanima koji su darovali namjernice za Bogoslovno sjemenište.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala i za doprinos za tisak župnog listića. Obiteljski dar darovale su obitelji:

Šipušić, Mitrovica 112 =140kn

Turković, Cesarčeva 13 =200kn

Podravec, Novigradska 5 =300kn

Vranić, Miholjanska 57 =200kn

Pavunić, Novigradska 30A =200kn

Tomec, Vinogradska 7 =100kn

Popović, Gajeva 133A =200kn

Levak, Lugarićeva 12 =300kn

Petrićec, E. Kvaternika =100kn

Ormanec, Baranašić, A. Šenoa 13 =200kn

Stružan, Mitrovica 14 =200kn

Hatadi, Ciglanska 18 =200kn

Grčić, Miholjanska 6 =200kn

Grčić, Gradišće 30 =600kn

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Kikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

SVETE MISE U TJEDNU 8.12. – 15.12.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
8.12.	NED	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ivan Bukovac 11.00 – Župna sv. misa 16.00 – <u>BOŽIČNA SV. ISPOVIJED (Sv. Ana)</u> 16.30 – <u>BOŽIČNA SV. ISPOVIJED (Šemovci)</u> 17.00 – <u>BOŽIČNA SV. ISPOVIJED (Virje)</u> 18.00 + Stjepan Pokec i rod., ob. Antoljak 19.00 – VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE
9.12.	PON	BEZGREŠNO ZACHEĆE BDM	06.00 + Ana Vujčić i ob. 11.00 – Župna sv. misa
10.12.	UTO	<i>Mauro</i>	06.00 + Barica Marčinko (10.g.) 09.00 – Božićna ispovijed bolesnih po kućama/Virje: Trg M. Gupca, T. B. Jelačića, Lj. Gaja, Hrv. Domobrana; Kolodvorska, Paromlinska, Gradišće, T. Prodavić, P. Miškine, Trnovac, Ciglanska, A. Šenoa i Brestova 15.00 – VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 18.30 – Sastanak Pastoralnog vijeća
11.12.	SRI	<i>Sv. Damaz I., papa <u>KVATRE</u></i>	06.00 + Marica, Ivan i Ivkica Prstec 09.00 – Božićna ispovijed bolesnih po kućama/Virje: Mitrovića, A. Starčevića, A. Cesarca, Gorička, Novigradska, Miholjanska, Vrbas 18.00 – Marijina Legija
12.12.	ČET	<i>BDM Guadalupska</i>	06.00 + Ivančica Grekšić (1. g.) 08.30 – Božićna ispovijed bolesnih po kućama/Sv. Ana 09.30 – Božićna ispovijed bolesnih po kućama/Šemovci 15.00 – VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE – DEČKI 16.00 – VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE – CURE 18.00 – Euharistijsko klanjanje
13.12.	PET	<i>Sv. Lucija, djeвица i mučenica <u>KVATRE</u></i>	06.00 – KUMULATIVNA: Dražen Ljubić; Josipa(ž) i Roman Petrović, Drago Benkek; Franjo, Katarina i ob. Lauš; Tomo, Ivka, Pejo, Ivka i Anto Budeš; ob. Sabolić, Treza Petek, Bolto Benkek i rod.; Valentina Šikulec i ob.; za ozdravljenje djeteta
14.12.	SUB	<i>Sv. Ivan od Križa <u>KVATRE</u></i>	06.00 + Ivan i Treza Hapavel 16.00 – KRŠTENJE: Marko Antoljak 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ana Dervić i ob. Mađerić
15.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Ana Cvetković 11.00 – Župna sv. misa / PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA 18.00 + Ivan Petrićec i rod. 19.00 – <i>Martinci (susret u vjeronaučnoj dvorani)</i>